

ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО РЕКТОРА БЕЛОРУССКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

Уважаемые коллеги,
представители юридического сообщества!
Дорогие студенты!

Примите от меня лично и всего коллектива Белорусского государственного университета самые искренние поздравления со 100-летием юридического факультета!

Открытие в 1925 году факультета стало началом целой эпохи в истории БГУ, юридической науки и высшего юридического образования. Сегодня факультет является одним из ключевых в стране по подготовке специалистов-правоведов и неотъемлемым звеном кластера и взаимодействия Юридического колледжа, юридического факультета и Института переподготовки и повышения квалификации судей, работников прокуратуры, судов и учреждений юстиции. Эта непрерывность обеспечивает подготовку кадров для всей правовой системы Беларуси.

Юридический факультет в наши дни является современным образовательным центром, сохраняя классический набор юридических специальностей и активно внедряя инновации в обучение и науку. Высококвалифицированный профессорско-преподавательский состав реализует передовые идеи и новые технологии на стыке междисциплинарных знаний и креативных методик. Это позволяет создавать эффективные формы работы со студентами. Платформы по проведению виртуальных расследований, моделирование судебных процессов, интерактивные подходы к трактовке законодательной базы работают на имидж и авторитет юридического образования в БГУ и стране.

Университет гордится яркими страницами факультета, именами его основателей и современников, которые сегодня авторитетно представляют юридическое образование в стране и за ее пределами. Большая благодарность ветеранам отрасли – настоящим патриотам своего дела, традициям и БГУ. Их знания, бесценный опыт показывают молодому поколению достойный пример преданности нашей Родине.

За вековой период факультет подготовил тысячи специалистов, многие из которых внесли бесценный вклад в развитие национальной юриспруденции и сегодня занимают руководящие должности в органах законодательной, исполнительной и судебной власти, учреждениях образования и науки, системе народного хозяйства и др. Среди выпускников факультета – выдающиеся ученые, педагоги, политики, представители юстиции, судов, правоохранительных органов, адвокатуры, бизнеса, общественные деятели. Факультет славится своей школой кандидатов и докторов юридических наук.



Каждый, кто переступил порог юридического факультета, оставил свой памятный след в его становлении и развитии.

Благодаря большой созидательной энергии, творческому поиску, высокому профессионализму коллектива, бережному отношению к сохранению традиций и новаторским проектам факультет уверенно шагает в ногу со временем, являясь ведущим среди учреждений высшего образования, добивается успехов в осуществлении самых смелых планов и идей.

Желаю коллективу юридического факультета инновационных идей и успешной их реализации! Студентам – личных побед, уникальных внутренних поисков и открытия жизненных смыслов! Юридическому факультету – дальнейших исторических и памятных свершений, новых достижений и процветания, уверенно держать планку признанного лидера элитного высшего юридического образования в нашей стране и за ее пределами!

*Ректор Белорусского государственного университета
доктор педагогических наук, профессор
Андрей Дмитриевич Король*